

中超的这个“夏天”好冷

7月15日零点,备受关注的2017赛季中超联赛夏季转会窗口关闭。这一次夏季转会有什么看点?最大的看点就是没有看点——中超新政实施后,今年的夏窗异常冷清,如果不考虑刚刚加盟天津权健的莫德斯特两年后的买断费用(2900万欧元),最高转会费就是江苏苏宁穆坎乔的550万欧元,内援则是裴帅的2000万元人民币。

也就是说,大致算来,今年夏窗中超引援总额5200万欧元,比去年同期1.28亿欧元缩水六成,甚至不及去年夏窗标王胡尔克一人的5580万欧元。



穆里奇: 钱多伤感情!
(设计对白)

还记得2016年烧的钱吗?

回望2016赛季中超的二次转会窗口期,那无疑是个“烧金时代”。中超各队投入超过1.2亿欧元,上海上港以5580万欧元引进的巴西球星胡尔克,成为中超新标王。

除了胡尔克,2016年夏窗超过千万欧元的引援就有4人,其中苏宁买入的洪正好1200万欧元,马丁内斯1500万欧元,山东鲁能的佩莱1700万欧元,辽宁的乌贾也有1300万欧元。

而本赛季的中超夏季转会,除了莫德斯特的后期费用超过1000万欧元外,无一外援超过这个价格。此外,在2016年夏季及本赛季开始前,即使中下游球队也频频创造该队的转会史最高费用纪录,如上赛季中期富力买入的扎哈维达到700万欧元,赛季前的上港奥斯卡有6000万欧元,即使泰达买入的伊德耶也1200万欧元。但在今年夏,没有球队刷新纪录。

天津权健引进的莫德斯特是今夏

中超最贵的新外援。由于权健采取先租借、后买断的方式,上赛季德甲射手榜探花今夏产生的引援费用仅为570万欧元。

今夏窗口,保级球队全部出动

今年中超的夏季转会窗口,更抢眼的似乎是一干新贵和力图保级的球队。但重磅外援几乎绝迹、引援档次大幅下降。

江苏苏宁550万欧元从法国洛里昂引进喀麦隆国脚穆坎乔,贵州恒丰智诚从英超和西甲分别引入马里奥·苏亚雷斯和鲁文·卡斯特罗,葡萄牙人瓦兹·特和加纳球员阿奇姆彭分别来到河南建业和天津泰达,喀麦隆国脚鲍马尔和同胞贝卡门加盟了辽宁开新。

卫冕冠军广州恒大此役打出好牌,曾出战133场、攻进77球的功勋外援穆里奇转会回归。为确保实现夺冠目标,斯科拉里此前紧急启动引援工作,穆里奇主动与原球队解约并获得恒大6个月的合同以及优先续约权。

同穆里奇一样回归中超的,还有加盟广州富力的冰岛中卫奥特森。韩国国脚张贤秀离开后,富力将后防希望寄托在了这位强力中卫身上,他在2015赛季曾帮江苏舜天拿到足协杯冠军。此外塞恩斯布里重返苏宁,恒大和河北华夏幸福分别为金英权 and 热尔维尼奥注册,也算是为数不多的亮点。

曾经风靡中超的“引韩”战术,在这个夏天降到冰点。目前金亨镒、张贤秀、金承大、尹比加兰离队,洪正好撤销报名后,剩余韩援不足10人。延边富德引入了新科韩国国脚黄一秀,但他和球队如何摆脱保级泥潭还需拭目以待。

今夏中超转会中内援交易不少,但重磅转会同样很少。权健263万欧元从长春亚泰引进的裴帅成为今夏唯一达到百万欧元级别的内援。北京中赫国安51.7万欧元买来王子铭,富力为引进杨万顺花费10.3万欧元,华夏则从青岛中能引进了王文豪、栾昊东,两笔引援金额均为25.8万欧元。

据新华社

美国奥运冠军药检阳性 称与女友接吻传染竟被赦免 这样说也行?

北京时间7月15日,据英国BBC网站报道,美国田径奥运冠军吉利·罗伯斯在今年3月24日的一次兴奋剂检测中,被查出阳性结果。但天下之大无奇不有,罗伯斯辩称是因为与女友接吻导致自己中招。更不得不提的是,吉利·罗伯斯的这个理由最终被美国反兴奋剂机构和美国仲裁协会认可,而他最终获得了即将举行的伦敦世锦赛参赛资格。

通过检测,发现罗伯斯的尿样含有丙磺舒,药用是改善肾功能,也是利尿剂。国际田联早就将丙磺舒列为禁用药物,认定这种药物帮助服用了兴奋剂的运动员来隐藏体内的敏感物质。

吉利·罗伯斯对于检测结果表示认同,但辩称是与女友激情接吻导致体内含有违禁物质,而女友接受鼻窦感染的治疗,在治疗中摄入违禁药物,自己不知道女友在服药,也没有意识到接吻能导致摄入违禁药物。也就是说,罗伯斯之所以在药检中被查出结果阳性,是因为他被女友“传染”了。

在日前的仲裁听证会上,美国反兴奋剂机构认可吉利·罗伯斯的理由,一位仲裁协会官员表示,运动员没有故意服药的错误。而美国反兴奋剂报告也为吉利·罗伯斯洗脱了服药罪名,“在他接受药检当天,他的女友被查服用了药物,随后两人接吻了,没有人知道他们接吻多少次,相聚时总是要热吻。”

吉利·罗伯斯接吻中招理由得到认可,得以参加世锦赛选拔赛,最终获得参加男子400米资格,将代表美国出战伦敦世锦赛男子4×400米接力比赛。吉利·罗伯斯虽然在美国田坛算不上领军人物,但成绩其实不错,不仅在2012年室内世锦赛获得4×100米接力冠军,还与队友合作获得里约奥运会男子4×400米冠军。

值得一提的是,尽管吉利·罗伯斯为自己辩解的理由有些奇葩,但并非没有先例。加拿大男子撑竿跳选手巴柏里约奥运会前在一次药检中被查出因为药检呈阳性,加拿大国家反兴奋剂机构原本打算对他处以禁赛四年的处罚,但巴柏辩称他是与一名女网友接吻,意外导致摄入禁药,加拿大反兴奋剂机构竟取消对他的禁赛。而法国网坛名将加斯奎特也在被查出过体内含有禁药成分,理由同样是接吻吸入,国际网球联合会最终对加斯奎特的处罚决定取消。

晚综



美国田径奥运冠军吉利·罗伯斯

相关新闻

德甲“铜靴”加盟天津权健

7月15日,天津权健俱乐部宣布,上赛季德甲“铜靴”、科隆俱乐部当家射手莫德斯特正式加盟权健。

在足协引援新政实施后,莫德斯特当属今夏中超转会市场最重磅的一笔引援交易。虽然权健没透露莫德斯特加盟的方式和费用,但据外媒报道,莫德斯特将以租借身份为权健效力两年,费用为570万欧元(1欧元约合7.77元人民币),两年后权健将以2900万欧元的价格买断。

至此,权健一波三折的夏季引援大戏告一段落。赛季初权健老板宣称会在夏季引入世界级中锋。随后,包括迭戈·科斯塔、奥巴梅扬在内的大牌球星加盟权健的传闻一波接一波,即使最终引进的莫德斯特,也曾因为付款方式等问题出现多次反复。



莫德斯特的到来进一步充实了权健的前场实力,也让球迷看到球队冲击下赛季亚冠名额的希望。作为“升班马”,权健赛季前虽然巨资引进了帕托、维特塞尔、权敬源、杨善平,但目标依然定在“保级”“能冲到中游就更好了”。结果上半赛季权健表现出色,排在联赛第四,冲击下赛季亚冠资格并非不可能。

权健俱乐部称,29岁的莫德斯特具备极强的冲击力和得分能力,相信他的加盟将丰富球队的技战术打法,提升球队整体实力,帮助球队在未来取得更好成绩。

晚综

链接

没有球队超出规定 交纳“引援调节费”

6月20日,中国足协发布了《关于2017夏季注册转会期收取引援调节费相关工作的实施意见》。新政策在今夏转会期实施。

中国足协规定,各俱乐部转入外籍球员资金支出未超过4500万元人民币/人,引入国内球员资金支出未超过2000万元人民币/人,不需缴纳引援调节费用。若超出,应等额缴纳引援调节费用,该笔费用纳入中国足球发展基金会。今夏,无论是中超俱乐部引援还是中甲俱乐部引援都受到了新政策影响。北京中赫国安未能从德甲勒沃库森引进坎普尔,多多少少与新政策有关。双方虽然就转会费达成了一致,但在付款方式的细节上存在分歧。如果没有新政策,这笔中超重磅引援交易几乎肯定会成为现实。

晚综